Exercice 4 On consideére les applications linéaires suivantes :
f:PeRy[X]~ (P(0),P(1) € R?
g:(z,y) € R? (r —2y,2z —y) € R?

1. Donner la matrice de f dans les bases canoniques de R;[X] et de R2.

2. Donner la matrice de g dans la base canonique de R2.

3. Calculer la matrice de go f dans les bases canoniques de ]Ra[X ] et de R? de deux maniéres
différentes.

4. Montrer que g o f est un isomorphisme.
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Exercice 5 Soit E un R-espace vectoriel de dimension 3 et soit B = (u, v, w) une base de E.
Montrer que B = (e; = v+ w,e3 = w + u,e3 = u + v) est encore une base de E. Donner la
matrice de passage de B a B'.
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Exercice 6 Soit f € L(R?) représenté dans la base canonique B de R? par :
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1. Soit B’ = (u,v,w) avec u = (1,0,1), v = (=1,1,0) et w = (1,1,1). Montrer que B est
une base. —t> o oy Kaisst %m,(e/ éog"- s
2. Déterminer la matrice de f dans B'. .
. ) &0\3
3. Calculer, pour tout n € N, la matrice de @dans B.
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Exercice 7 Soit f 'application de R3 & valeurs dans R? définie par

f(:v,y,z)=(a:—y,y—x,m—z)

1. Montrer que f est une application linéaire. je VO Qmsse &Wfd

2. Donner la matrice de f dans la base suivante de R? :
B ={v=(1,0,1), 02 = (0,1,1),v3 = (1,1,0)} ¢

3. Donner la matrice de passage de la base B & la base canonique de R3.

4. Donner la matrice de f dans la base canonique.
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